Anmartbl (727)345-47-04
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnaroBelueHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnapgmsocTok (423)249-28-31
Bnapvkaskas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHnex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89

Poccus +7(495)268-04-70

[TnasmoTpoHbl CUT

TexHn4yeckne xapakTepUCTUKM

Mo Bonpocam npoaax 1 nogaepkn odbpallanTtecs:

MBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KazaHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopaap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jvneuk (4742)52-20-81

Kasaxcra +7(727)345-47-04

Marnutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuia Hoeropop (831)429-08-12

HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hos6pbek (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Owmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeH3aa (8412)22-31-16
MeTposaBopck (8142)55-98-37
Mcko. (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Benapycb +(375)257-127-884

PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lNeTtepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBacrtononsb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdpeponons (3652)67-13-56
CwmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
Craspononsb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
ChbikTbiBKap (8212)25-95-17
Tambos (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Y36ekuctaH +998(71)205-18-59

an.noyta: ksd@nt-rt.ru || cant: https://kedrs.nt-rt.ru/

TonbatTn (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHoBck (8422)24-23-59
Ynan-Yas (3012)59-97-51
Ydpa (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
Yebokcapsl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
YuTa (3022)38-34-83
AxyTck (4112)23-90-97
Apocnasnb (4852)69-52-93

Kuprusus +996(312)96-26-47


mailto:ksd@nt-rt.ru
https://kedrs.nt-rt.ru/

KEZIP 7320056 NMpucnocobneHne UMpKynbHoe
ana nnasmMmoTtpoHa cepun CUT-101-151

LmpkynbHoe npucnocobnenme KEAP CUT-101-141 PRO: cneymanbHoe npucnocobnenne gns
KpyroBoW nnasMeHHoOn pe3ku meTansna. YCTPONCTBO UKCMpyeTca Ha getanu npyu nomMoLm
MarHuTa (Ha LeHTpasibHOM onope), 160 oMnopbl C 3a0CTPEHHbIM KOHLIOM. Paguyc oTpesaemoii
OKPY>KHOCTW 3aBUCUT OT AJIMHbI HanpaBnstoLLeit. M1asMoTpoH (NnasMeHHbl pe3ak) KpenuTcs
npu NoMoLLM BUHTOB. [lnamMeTp OTBEPCTUA NO3BOMISAET yCcTaHaBmBaTb pesak Tuna KEAP CUT-101-
141 PRO, npu 3aTOM o6palliaeM BHUMaAHWNE, YTO AAHHbIN LMPKYb A1 N1a3MEHHOW Pe3Ku He
ABNSAETCA WTaTHbIM UCMOSTHEHNEM KaKoro-nnbo pesaka.

OCO6€eHHOCTM MO enu:

* MakcumarnbHbin paguyc: 30 cMm.
* [lpegHasHayeH ansa nnasmotpoHos: CUT 101-141 PRO.

lMponssoacTBO: Poccus

XapakTtepuctuku 7320056

XapaKkTepucTtuka 3HayeHune

[MpoAyKTOBbIN CErMeHT [Mpo



XapakTepucTuka 3HayeHue

MabapuTbl, MM 330x80x250

Macca HeTTO, Kr 6,270

bpeHga KEOP



KELOP CUT-31 PRO 8011715 NnasMoTpoOH gnA
MOHTa)XHbIX pa6oT 2pin M16*1,5 5 M

MnasmoTtpoH CUT-31 PRO (2pin, M16*1,5): cTapToBasi MofeNb B NNHeNKe. KOMNaKTHbIN U NIerkui
nna3moTpoH CUT-31 PRO xopoLlo nogonaeT A1 MOHTaXXHbIX paboT M 6bITOBbIX Lenei. [JaHHas
MOAEeNb OT/INYAETCA dN1IeMEeHTapHOM KOHCTPYKLMEN 1 NPOCTOTON B 06CnyXusaHun. HagexHole
pacxofHble MaTepuanbl JIeErko 3aMeHATCA NP HEO6XOAUMOCTM.

OCco6eHHOCTM MofEeNN:

¢ KomnakTHocCTb: nnasmoTpoH CUT-31 PRO aBnsieTca caMmbiM KOMNaKTHbIM B NIMHenke KELLP.

* 3OKOHOMWYHOCTb: 3a CHET YNPOLLEHHON KOHCTPYKLUUK, BKIIKOYaAKOLLLEN MUHUMaTIbHOE
KONMMYEeCTBO 3/1IEMEHTOB, N1Ia3MOTPOH NPOCT Y 9IKOHOMUYEH B OBCNY)XMBaAHUMN.

* [lpon3BoaUTENbHOCTb: HECMOTPSA HA KOHCTPYKTUBHYIO MPOCTOTY M KOMNakTHocTb, CUT-31 PRO
[OCTaTOYHO NPON3BOAMUTENEH - NPU MaKkCUManbHOM paboyem Toke: 40A OH no3BonsaeT
OCYLLECTBNATb pa3faennuTenbHyrO pesKy U3Lesnn TONWNHOW: 40 12 MM.

* OproHOMMYHOCTb: pyKOATKa NaasMoTpoHa co3faHa C y4eToM GM3nonornm ecteCTBEHHOro
XBaTa, OCHallleHa NPOTMBOCKONb3ALWMMM HaKNagkaMu ans MakcuManbHoro yaob6cTea B
aKcnyaTauun, a LWapHUPHOE CoeANHEHME Ha KOHLe PYKOSITKM NO3BOSIsieT n3bexaTtb 3a/loMOB
N NpexxaeBpeMeHHOro naHoca wnenda.

lMponsBoacTeoO: Poccus



XapakTtepuctuku CUT-31 PRO 8011715

XapakTepucTtuka

[MpoAyKTOBbIN CErMeHT

Macca HeTTO, Kr

Pexxum paboTbl, NB%

MakcuMarnbHas ToMWKWHa pesa MeTana, Mm
[wnanasoH Toka pesku, A

BpeHpg,

[aBneHue, 6ap

OnuvHa wnenda. m

3HayeHwne
Mpo
1,3/3.6

60

no12

no 40
KEOP
4,5-5,0
5/10



KELOP CUT-31 PRO 8015515 NnasMoTpoH gnA
MOHTa)XHbIX pa6oT 2pin M16*1,5 10 M

MnasmoTtpoH CUT-31 PRO (2pin, M16*1,5): cTapToBasi MofeNb B NNHeNKe. KOMNaKTHbIN U NIerkui
nna3moTpoH CUT-31 PRO xopoLlo nogonaeT A1 MOHTaXXHbIX paboT M 6bITOBbIX Lenei. [JaHHas
MOAEeNb OT/INYAETCA dN1IeMEeHTapHOM KOHCTPYKLMEN 1 NPOCTOTON B 06CnyXusaHun. HagexHole
pacxofHble MaTepuanbl JIeErko 3aMeHATCA NP HEO6XOAUMOCTM.

OCco6eHHOCTM MofEeNN:

¢ KomnakTHocCTb: nnasmoTpoH CUT-31 PRO aBnsieTca caMmbiM KOMNaKTHbIM B NIMHenke KELLP.

* 3OKOHOMWYHOCTb: 3a CHET YNPOLLEHHON KOHCTPYKLUUK, BKIIKOYaAKOLLLEN MUHUMaTIbHOE
KONMMYEeCTBO 3/1IEMEHTOB, N1Ia3MOTPOH NPOCT Y 9IKOHOMUYEH B OBCNY)XMBaAHUMN.

* [lpon3BoaUTENbHOCTb: HECMOTPSA HA KOHCTPYKTUBHYIO MPOCTOTY M KOMNakTHocTb, CUT-31 PRO
[OCTaTOYHO NPON3BOAMUTENEH - NPU MaKkCUManbHOM paboyem Toke: 40A OH no3BonsaeT
OCYLLECTBNATb pa3faennuTenbHyrO pesKy U3Lesnn TONWNHOW: 40 12 MM.

* OproHOMMYHOCTb: pyKOATKa NaasMoTpoHa co3faHa C y4eToM GM3nonornm ecteCTBEHHOro
XBaTa, OCHallleHa NPOTMBOCKONb3ALWMMM HaKNagkaMu ans MakcuManbHoro yaob6cTea B
aKcnyaTauun, a LWapHUPHOE CoeANHEHME Ha KOHLe PYKOSITKM NO3BOSIsieT n3bexaTtb 3a/loMOB
N NpexxaeBpeMeHHOro naHoca wnenda.

lMponsBoacTeoO: Poccus



XapakTtepuctuku CUT-31 PRO 8015515

XapakTepucTtuka

[MpoAyKTOBbIN CErMeHT

Macca HeTTO, Kr

Pexxum paboTbl, NB%

MakcuMarnbHas ToMWKWHa pesa MeTana, Mm
[wnanasoH Toka pesku, A

BpeHpg,

[aBneHue, 6ap

OnuvHa wnenda. m

3HayeHwne
Mpo
1,3/3.6

60

no12

no 40
KEOP
4,5-5,0
5/10



KELOP CUT-40 PRO 8011861 NnasMoTpoH anA
pasaenuTenbHON pesKu ¢ LeHTpasbHbIM
aganTepomMm 6 M

MnasamotpoH KEAP CUT-40 PRO: KoMnaKTHbIM 1 nerkuin niasmoTpoH. XopoLwo nogonaet asns
MOHTa>HbIX U CTPOUTENbHbIX paboT. HageXkHble pacxofHble MaTepuasnbl IEFKO 3aMEHAKTCA Npu
HeobxogmmocTu. MNMoagxoanTt ansa annapata MultiCUT-400C

Ocob6eHHOCTN Moaenu:

* Bblcokas Nnpon3BOAMTENIbHOCTb M KOMMAKTHOCTb: M1a3MOTPOH C HOMWUHAIOM Nno Toky: 40A n
NMHEBMONOMAXMUIoM. bnarogaps CBOUM YHUKaNIbHbIM KOHCTPYKTUBHBIM OCOBEHHOCTAM OH
MO3BOJISIET OCYLLECTBNSATb BbICOKOKAYECTBEHHYIO Pe3Ky U3aennit TONWUHONW: Ao 15 MMm.

* J10N1roBeYHOCTb: MHEBMOMOMXKUI NO3BONSAET AOCTUYb BbICOKOW NPOAOIKUTENBHOCTU paboThbl
OT OZIHOrO KOMIJIeKTa pacXo/iHbIX YacTel nnasMoTpoHa.

* B03MOXHOCTb KaCTOMU3aLMK: NIA3MOTPOH MOXET 6bITb OCHALLLEH LUMPOKUM CMEKTPOM
akceccyapoB (0T pO/IMKOBOW HacaAKu A0 LUPKYIbHOIo NPUCNOCO61eHUST), MO3BOAIOLLMX
3HAUYUTENbHO PaCLUUPUTb Er0 BO3MOXHOCTMU.

* OproHOMMYHOCTb: PyKOAITKA Nia3MoTpoHa co3fiaHa C y4eToM pM3U0SIOrMn ecTeCTBEHHOIO
XBaTa, OCHalleHa NPOTUBOCKOJb3ALLMMM HaKagKaMu Ans MakcuMasnbHoro yao6c¢Tea B
aKcnayaTauuu.

lMpoussoacTtBo: Poccua



XapakTtepuctuku CUT-40 PRO 8011861

XapakTepucTtuka
lMpoayKTOBbIN CErMEHT
MabapuTbl, MM

Macca HeTTO, Kr

Pexum paboTbl, NB%
MakcuMarnbHas TolWuHa pesa MeTania, Mm
[wnanasoH Toka pesku, A
Bup oxnaxkaeHus
bpeHp

PopuHa 6peHpa
[aBneHue, 6ap

OnuvHa wnenda. m

3HayeHue
Mpo
500x380x75
2,6/4,7

60

no 15

no 40
BosgyuwiHoe
KEOP
POCCUA
4,5-5,0

6/12



KELOP CUT-40 PRO 8012521 NnasMoTpoOH gnA
pasaenuTenbHON pesKu ¢ LeHTpasbHbIM
agantepoMm 12 m

MnasamotpoH KEAP CUT-40 PRO: KoMnaKTHbIM 1 nerkuin niasmoTpoH. XopoLwo nogonaet asns
MOHTa>HbIX U CTPOUTENbHbIX paboT. HageXkHble pacxofHble MaTepuasnbl IEFKO 3aMEHAKTCA Npu
HeobxogmmocTu. MNMoagxoanTt ansa annapata MultiCUT-400C

Ocob6eHHOCTN Moaenu:

* Bblcokas Nnpon3BOAMTENIbHOCTb M KOMMAKTHOCTb: M1a3MOTPOH C HOMWUHAIOM Nno Toky: 40A n
NMHEBMONOMAXMUIoM. bnarogaps CBOUM YHUKaNIbHbIM KOHCTPYKTUBHBIM OCOBEHHOCTAM OH
MO3BOJISIET OCYLLECTBNSATb BbICOKOKAYECTBEHHYIO Pe3Ky U3aennit TONWUHONW: Ao 15 MMm.

* J10N1roBeYHOCTb: MHEBMOMOMXKUI NO3BONSAET AOCTUYb BbICOKOW NPOAOIKUTENBHOCTU paboThbl
OT OZIHOrO KOMIJIeKTa pacXo/iHbIX YacTel nnasMoTpoHa.

* B03MOXHOCTb KaCTOMU3aLMK: NIA3MOTPOH MOXET 6bITb OCHALLLEH LUMPOKUM CMEKTPOM
akceccyapoB (0T pO/IMKOBOW HacaAKu A0 LUPKYIbHOIo NPUCNOCO61eHUST), MO3BOAIOLLMX
3HAUYUTENbHO PaCLUUPUTb Er0 BO3MOXHOCTMU.

* OproHOMMYHOCTb: PyKOAITKA Nia3MoTpoHa co3fiaHa C y4eToM pM3U0SIOrMn ecTeCTBEHHOIO
XBaTa, OCHalleHa NPOTUBOCKOJb3ALLMMM HaKagKaMu Ans MakcuMasnbHoro yao6c¢Tea B
aKcnayaTauuu.

lMpoussoacTtBo: Poccua



XapakTtepuctuku CUT-40 PRO 8012521

XapakTepucTtuka
lMpoayKTOBbIN CErMEHT
MabapuTbl, MM

Macca HeTTO, Kr

Pexum paboTbl, NB%
MakcuMarnbHas TolWuHa pesa MeTania, Mm
[wnanasoH Toka pesku, A
Bup oxnaxkaeHus
bpeHp

PopuHa 6peHpa
[aBneHue, 6ap

OnuvHa wnenda. m

3HayeHue
Mpo
500x380x75
2,6/4,7

60

no 15

no 40
BosgyuwiHoe
KEOP
POCCUA
4,5-5,0

6/12



KELOP CUT-45 PRO 8021980 NnasMoTpoH gnA
pPe3K1 YEPHbIX U LBETHbIX MeTaJI/1I0B 6 M

MnasmotpoH KEAP CUT-45 PRO: ucrnonb3syroTcs Ana nnasMeHHon peskn metannos. [NpumeHseTcs
COBMECTHO C UCTOYHMKaMM ANS NNasMeHHON pe3ku co BCTPOEHHbIM KoMnpeccopoM MultiCUT-
400C/MultiCUT-400C Plus. NnaamotpoH KEAP CUT-45 PRO npeaHa3Ha4deH 4151 NPOMbILLIIEHHOIO
Mcnonb3oBaHus, CnocobeH paboTaTb Ha TOKax pedku: fo 40A, NnoaKIYaeTCsa K UCTOYHMKY TOKa C
NOMOLLbIO LeHTpanbHoro agantepa. lNnasmotpoH KEZJP CUT-45 PRO yHMBepcanbHbIW MHCTPYMEHT
KaK ANs MOHTaXHbIX paboT, TaK 1 ANA CTaLuUMOHAPHOro NpuMeHeHus. Tun nogxxura:
NHeBMaTuMyeckui. MNn1asmMoTpoH nponsBefeH C NPUMEHEHNEM COBPEMEHHbIX TEXHONOIUN,
6narogapsa YemMy NoAXoANUT ANSi CaMblIX XXECTKMX IKCMyaTauMOHHbIX YCIOBUNA.

OCO6€eHHOCTM MO enu:

* Bbicokasa Npon3BOAUTENIbHOCTb M KOMMAKTHOCTb: M1a3MOTPOH C HOMUHANOM 1o Toky: 40A n
nNHeBMONOMXNroM. bnarogapsa CBOMM YHUKaNbHbIM KOHCTPYKTUBHbIM OCOBGEHHOCTSAM OH
NO3BOJISET OCYLLECTBJ/IATb BbICOKOKAYECTBEHHYIO pe3Ky U3fenunim TONWNHON: A0 15 MM.

* J1oNroBeYHOCTb: MHEBMOMNOMXXUI NO3BONSAET 4OCTUYb BbICOKOW NPOAOIHKUTENBHOCTN paboTbl
OT OLHOI0 KOMMJIEKTa pacXOAHbIX YacTen NaasMoTpPOHa.

* [11a3MOTPOH MOXET 6bITb OCHALLEH LUMPOKMM CMEKTPOM aKceccyapoB (OT pOsIMKOBOI
HacagKu A0 LMPKYSbHOIO NpUMCNoco6neHms), NO3BONAOLNX 3HAYUTENBHO PaCLLMPUTb ero
BO3MOXHOCTH.



® 3pFOHOMVI‘-IHOCTbZ PYKOATKa niasmMoTpoHa co3aaHa C y4eTOM d)I/I3I/IOJ'IOFVIVI eCTeCTBEHHOro
XBaTa, OCHalleHa NMpPpoTUBOCKOJ1b3ALWLNMU HakKNagkaMun aada MakCuMasibHOro y}J,O6CTBa B
aKcrnayartauun.

lMpoussoacTBo: Poccusa

Xapaktepuctuku CUT-45 PRO 8021980

XapakTepucTtuka 3HaueHune
MpoayKTOBbIA CErMEHT Mpo
MabapuTbl, MM 500x380x75
Macca HeTTO, Kr 2,5/5
MakcumanbHas TofWuHa pe3a MeTania, MM no 15
[OwnanasoH Toka pesku, A no 40 A
Bup oxnaxxgeHus BosaywHoe
BpeHga KEOP
[aBneHwue, 6ap 4,5-5 6ap

OnvHa wnenda. m 6/12



KELOP CUT-45 PRO 8022075 NnasMoTpoH gnA
pe3Ku YEPHbIX U LBETHbIX MeTa/ioB 12 M

MnasmotpoH KEAP CUT-45 PRO: ucrnonb3syroTcs Ana nnasMeHHon peskn metannos. [NpumeHseTcs
COBMECTHO C UCTOYHMKaMM ANS NNasMeHHON pe3ku co BCTPOEHHbIM KoMnpeccopoM MultiCUT-
400C/MultiCUT-400C Plus. NnaamotpoH KEAP CUT-45 PRO npeaHa3Ha4deH 4151 NPOMbILLIIEHHOIO
Mcnonb3oBaHus, CnocobeH paboTaTb Ha TOKax pedku: fo 40A, NnoaKIYaeTCsa K UCTOYHMKY TOKa C
NOMOLLbIO LeHTpanbHoro agantepa. lNnasmotpoH KEZJP CUT-45 PRO yHMBepcanbHbIW MHCTPYMEHT
KaK ANs MOHTaXHbIX paboT, TaK 1 ANA CTaLuUMOHAPHOro NpuMeHeHus. Tun nogxxura:
NHeBMaTuMyeckui. MNn1asmMoTpoH nponsBefeH C NPUMEHEHNEM COBPEMEHHbIX TEXHONOIUN,
6narogapsa YemMy NoAXoANUT ANSi CaMblIX XXECTKMX IKCMyaTauMOHHbIX YCIOBUNA.

OCO6€eHHOCTM MO enu:

* Bbicokasa Npon3BOAUTENIbHOCTb M KOMMAKTHOCTb: M1a3MOTPOH C HOMUHANOM 1o Toky: 40A n
nNHeBMONOMXNroM. bnarogapsa CBOMM YHUKaNbHbIM KOHCTPYKTUBHbIM OCOBGEHHOCTSAM OH
NO3BOJISET OCYLLECTBJ/IATb BbICOKOKAYECTBEHHYIO pe3Ky U3fenunim TONWNHON: A0 15 MM.

* J1oNroBeYHOCTb: MHEBMOMNOMXXUI NO3BONSAET 4OCTUYb BbICOKOW NPOAOIHKUTENBHOCTN paboTbl
OT OLHOI0 KOMMJIEKTa pacXOAHbIX YacTen NaasMoTpPOHa.

* [11a3MOTPOH MOXET 6bITb OCHALLEH LUMPOKMM CMEKTPOM aKceccyapoB (OT pOsIMKOBOI
HacagKu A0 LMPKYSbHOIO NpUMCNoco6neHms), NO3BONAOLNX 3HAYUTENBHO PaCLLMPUTb ero
BO3MOXHOCTH.



® 3pFOHOMVI‘-IHOCTbZ PYKOATKa niasmMoTpoHa co3aaHa C y4eTOM d)I/I3I/IOJ'IOFVIVI eCTeCTBEHHOro
XBaTa, OCHalleHa NMpPpoTUBOCKOJ1b3ALWLNMU HakKNagkaMun aada MakCuMasibHOro y}J,O6CTBa B
aKcrnayartauun.

lMpoussoacTBo: Poccusa

Xapaktepuctuku CUT-45 PRO 8022075

XapakTepucTtuka 3HaueHune
MpoayKTOBbIA CErMEHT Mpo
MabapuTbl, MM 500x380x75
Macca HeTTO, Kr 2,5/5
MakcumanbHas TofWuHa pe3a MeTania, MM no 15
[OwnanasoH Toka pesku, A no 40 A
Bup oxnaxxgeHus BosaywHoe
BpeHga KEOP
[aBneHwue, 6ap 4,5-5 6ap

OnvHa wnenda. m 6/12



KELOP CUT-50 PRO lNnasMoOTpoH AN
pasaenuTenbHON pesKu ¢ LeHTpasbHbIM
aganTepomMm 6 M

MnasmotpoH KEAP CUT-50 PRO npegHa3HayeH Ans paboTbl Ha HEO60bLLOM NPON3BOACTBE.
[aHHas Mofenb MMeeT HafeXXHble KOMMEKTYoLWme, bnarogapsa KOTOpbIM N1a3MOTPOH paboTaeT
Npun MakcMmanbHOM Toke pe3ku: S0A. Tvn nogyknra 6eCKOHTaKTHbIA. MaKkcuManbHas ToMWKnHa
pesa: 15 MM. [11a3MOTPOH CNPOEKTUPOBAH NO COBPEMEHHbIM eéBpOCTaHAapTam.

lMponsBoacTBO: Poccus

XapakTtepuctuku CUT-50 PRO

XapakTepucTtuka 3Ha4yeHune
MakcumarsibHO JONyCTUMbINA TOK, A 50
MabapuTtbl, MM 380x310x75
Macca HeTTO, Kr 2,23

Pexum paboTbl, NB% 60

OnuHa, Mm 380



XapakTepuctuka

MakcumarnbHasga TofwmHa pesa MeTasnna, Mm
[OwnanasoH Toka pesku, A

Bupa oxnaxxaeHus

BpeHp,

OnuvHa wnenda. m

3HayeHue
no 20

no 50
BO3/yLUHOE
KEOP

6



KELOP CUT-80 PRO 8011738 NnasMoTpoOH anA
pasaenutesibHou pesku ¢ 2pin M16*1,5 5 m

MnasmoTtpoH CUT-80 PRO (2pin, M16*1,5): 0TAMYHOE peLLeHne Ansi MHOTMX MPOU3BOACTBEHHbIX U
MOHTaXHbIX nowanok. lNepeHnman oT MnagLnx Moaenen ux KOMNakTHOCTb U Manbin Bec, CUT-
80 PRO nosBonsieT ocyLecTBNATb pasfenNnTeNbHyrO pesky usaenum tonwmuHon: o 40 mm npu
pabouyem Toke: oo 80A.

OCO6eHHOCTM Mo enu:

* B03MOXHOCTb KacTOMMU3aLMK: N1a3MOTPOH MOXET 6bITb OCHALLLEH AOMOJIHUTENbHbIMM
HacaZKaMu, MO3BONSIOLLMMM 3HAYUTENbHO YBEIMUYUTD Ero NPOU3BOAUTENBHOCTb U PECYpC
pacxofHbiX YacTel, a TakXKe MOoBbICUTb KAYeCTBO pesa.

* OproHOMMYHOCTb: PYKOSITKA Ma3MOTPOHa Co3flaHa C y4eToM (hM3N0OrnM eCTECTBEHHOIO
XBaTa, OCHallleHa NPOTUBOCKOJb3ALWMMI HaKNagKaMu AN MaKCMMasibHOro yao6CcTBa B
aKCMyaTauuu, a LUApHUPHOE COEZIMHEHNE Ha KOHLIE PYKOSITKM MO3BOSET N36eXaTb 3a/IOMOB
¥ NpeXAeBPEeMEHHOro n3Hoca wnenda.

lMponssoacTBoO: Poccus

XapakTtepuctuku CUT-80 PRO 8011738



XapakTepuctuka

[MpooyKTOBbIA CErMEHT

MabapuTbl, MM

Macca HeTTO, Kr

Pexxum paboTbl, NB%

MakcrMarnbHas ToWKWHa pesa MeTansia, Mm
[unanasoH Toka pesku, A

Bua oxnaxkaeHus

BpeHp,

[aBneHue, 6ap

OnvHa wnenda. m

3HayeHue
Mpo
500x380x75
BAlS

60

40

100
BosgyuwiHoe
KEOP
4,5-5,0

5



KELOP CUT-80 PRO 8012041 NnasMoTpoH gnA
pasaenuTenbHON pesKu ¢ LeHTpasbHbIM
aganTepomM S M

MnasmoTpoH CUT-80 PRO ans pasgenntenbHOW pe3ku C LeHTpasibHbIM afanTepoM: OT/IMYHOE
pelueHne 419 MHOMMX NPOM3BOACTBEHHbBIX U MOHTaXKHbIX Naowanok. lNepeHnmasn oT MnagLumx
MoAenen nx KoMnakTHoOCTb 1 Manbin Bec, CUT-80 PRO no3BonsieT ocywWeCcTBAATb pasfesnTesibHYyr
pesKy usgenun TonwmHon: 4o 40 mm npu paéoyem Toke: fo 80A.

Ocob6eHHOCTN Moaenu:

* B0O3MOXHOCTb KAaCTOMMU3aLMK: MIAa3MOTPOH MOXET 6bITb OCHaLLLeH AOMNOTHUTENTbHBIMU
HacaaKamu, MO3BOJIAOLLMMY 3HAYUTENTbHO YBESIMYUTDL €r0 NMPOU3BOAMUTENIbHOCTb U Pecypc
PacxoflHbIX YacTel, @ TaK)Ke NOBbICUTb Ka4eCTBO pesa.

* 3JProHOMMYHOCTb: PyKOSITKa NiasMoTpOoHa Co3faHa C y4eToM HU3MOMOornmM eCTECTBEHHOMO
XBaTa, OCHallleHa MPOTUBOCKONb3ALLMMI HaKlaaKaMuy AJ1s MaKCMMasbHOMo yao6CcTBa B
aKcnJyaTaLlum, a LLapHUPHOE COeMHEHNE Ha KOHLE PYKOATKM MNO3BOJIAET U36eXaTb 3a/IOMOB
1 NpexAeBpeMEeHHOro n3Hoca Lwneinda.

lMpoussoacTBo: Poccua

XapakTtepuctukm CUT-80 PRO 8012041



XapakTepuctuka
[MpooyKTOBbIA CErMEHT
MabapuTbl, MM

Macca HeTTO, Kr

Pexxum paboTbl, NB%
Pa6ouwni ras
MakcuMarnbHas ToNwuHa pesa MeTansna, Mm
[wnanasoH Toka pesku, A
Bup oxnaxkaeHus
BpeHp,

[aBneHwue, 6ap

OnvHa wnenda. m

3HayeHue
Mpo
500x380x75
2,8

60

Bosgyx

no 40

80
BosaywHoe
KEOP
4,5-5,0

5



KELOP CUT-81 PRO lNnasMoOTpoH AN
pasaenuTenbHON pesKu ¢ LeHTpasbHbIM
aganTepomMm 6 M

MnasmotpoH KEAP CUT-81 PRO cxox ¢ mogenbto CUT-80, HO nmeeT coBCeM ApYro KOHCTPYKTUB
Mo KOMMeKTaLmm 6bICTpOM3HaLLIMBaEMbIX YacTen. Mogenb npeagHasHayeHa ansa pasimyHbIX
npeanpuATUIA, CBA3aHHbIX C NPOM3BOACTBOM METasINTIOKOHCTPYKLUUA.

Ocob6eHHOCTN Moaenu:

* YHuBepcasbHOCTb: 6narogaps CBOMM KOHCTPYKTUBHbIM OCO6EHHOCTAM Niia3mMoTpoH CUT-81
PRO MOXeT KOMMNeKTOBaTbCS 60s1ee LUIMPOKMM CNEKTPOM aKCECCYapOB M PaCcXOAHbIX YacTewn,
YTO 3HAUMTENbHO pacLumpseT chepy ero NPUMEHEHUS.

¢ KOMMaKTHOCTb: NN1a3MOTPOH UMEET Maslyto Maccy 1 no3BOJISIET NPU 3TOM OCYLLECTBATb
pasfenuTenbHyO pesKy nsaenui TonwmHon: 4o 40 mm npu paboyem Toke: o 80A.

* B03MOXHOCTb KacTOMMU3aLUK: NNA3MOTPOH MOXET ObiTb OCHALLEH HacaAKaMu pas3nnyHbIX
MoandmKaLmi, NOBbIWAOWNUMN PECYPC PaCXOfHbIX YacTen 1 ero NPonU3BOANTENbHOCTb

* OProHOMUYHOCTb: PyKOSITKA NjasMoTpoHa co3jaHa C y4eToM PU3noaormm eCTeCTBEHHOro
XBaTa, OCHallleHa NPOTMBOCKONb3ALWMMM HaKNagKaMm gas MakcumManbHoro yaobcTea B
aKcnayaTauun, a LWWapHUpPHOE COeaANHEHME Ha KOHLLEe PYKOSITKU NO3BONSIET U3bexaTtb 3a5loMOB
N NpexxaeBpeMeHHOro n3Hoca wnenda.

lMpoussoacTtBo: Poccua



XapakTtepuctuku CUT-81 PRO

XapaKkTepucTtuka
[MpoAyKTOBbIN CErMeHT
MabapuTbl, MM

Macca HeTTO, Kr
Mpon3BoANTENBHOCTb, JI/MUH
Pa6ouwi ras
[IwnanasoH Toka pesku, A
BpeHp,

[aBneHue, 6ap

OnvHa wnenda. m

3HayeHue
Mpo
500x380x75
3,15

160

Bosayx

80

KEOP
4,5-5,0

6



KELOP CUT-120 PRO 8007945 lNnasMOTpoOH AN
paboTbl C MaKCMMasibHO BbICOKOMW 3arpy3Kou
6e3 wnenda

MnasmoTtpoH CUT-120 PRO (6e3 wneida) npeagHasHayeH Ans paboTbl B cMcTEMax
MexaHU3NPOBaHHOW Ny1a3MeHHOWN pe3Kn C MaKkCuMarsibHO BbICOKOM 3arpy3kon. bnarogaps
MHEBMaTUYECKOMY NOMXUTY UMEET YyBENTMYEHHbIN peCypC pacXoAHbIX YacTew.
Ocob6eHHOCTN Moaenu:

MakcuManbHO BO3MOXHasi MPOM3BOAUTENBHOCTb: NNAEP B NMMHeNKe nnasmMmoTpoHoB KELP ¢
NHeBMONOMAXNroM. bnarogaps CBOMM YHUKaNbHbIM KOHCTPYKTUBHbIM OCOGEHHOCTSAM OH
NO3BOJISIET CYyLL,ECTBOBaTb BbICOKOKA4YeCTBEHHOMY pesKy nsaenun TonwmHon: go 60 MM Ha
Toke: no 120A. MNMokazatenb 1B npu aToM paBeH: 100%.

JlonroBeyHOCTb: NPUMEHEHNE YCUNIEHHbIX KaToAa, consia U KOHTaKTHOM HacagKu B
COBOKYIMHOCTU C MHEBMOMOAXMUIOM NO3BONAKOT AOCTUYb BbICOKOM MPOAOIIXNUTENIBHOCTH
paboTbl OT OAHOIr0 KOMMJIEKTA PaCXOAHbIX YacTeMn.

B0O3MOXXHOCTb KacToOMMU3aLMun: N1a3MOTPOH MOXET 6bliTb OCHALLLEH LUMPOKUM CNEKTPOM
akceccyapoB(OT poOSIMKOBOM HacaKu A0 LUMPKYbHOMO NPUCMOCO6/1eHNS), MO3BOMSIOLLMNX
3HaYMTEsIbHO PacCLUNPUTb €ro BO3MOXXHOCTMW.

OpProHOMMYHOCTb: PyKOSITKA NS1a3MOTPOHa co3aHa C y4eToM hU3nMosIormm eCTeCTBEHHOIO
XBaTa, OCHalLeHa NPOTMBOCKO/b3ALLMMM HaKlagKamMu AN MakCMManbHOro ygqoocrea
aKcnnayatauum.



[MponsBoacTBO: Poccus

XapakTtepuctukm CUT-120 PRO 8007945

XapakTepucTuka 3Ha4yeHune
MabapuTtbl, MM 500x380x75
Macca HeTTO, Kr 0,3

Pexxum paboTbl, NB% 100
MakcuMarnbHas ToNlWKnHa pe3a MeTannia, MM Ao 60
[wnanasoH Toka pesku, A no 120
bpeHga KEOP

[aBneHwue, 6ap 4,5-50



KELOP CUT-120 PRO 8010686 NnasMoTpoH Aans
paboTbl C MaKCMManbHO BbICOKOM 3arpy3kKomn 6
M

MnasmoTtpoH CUT-120 PRO npeaHa3Ha4deH Ans paboTbl B CUCTEMAX MEXaHN3NPOBaHHOMN
niasMeHHOW pe3Kn C MaKCuMarsibHO BbICOKOM 3arpy3kon. bnarogapa nHeBMaTtnyeckomy rnoaxury
NMeeT yBeJSIMYEHHbIN pecypc pacxogHblX YacTen.

Ocob6eHHOCTN Moaenu:

* MakcumasibHO BO3MOXXHas NPON3BOAUTENbHOCTL: NNAEP B NIMHENKe nnasmoTpoHoB KEJP ¢
NHeBMONOMAXNroM. bnarogaps CBOMM YHUKaNbHbIM KOHCTPYKTUBHbIM OCOGEHHOCTSAM OH
NO3BOJISIET CYyLL,ECTBOBaTb BbICOKOKA4YeCTBEHHOMY pesKy nsaenun TonwmHon: go 60 MM Ha
Toke: no 120A. MNMokazatenb 1B npu aToM paBeH: 100%.

¢ JlonroBe4YHOCTb: MPUMEHEHUE YCUNEHHbIX KaToAa, consa u KOHTaKTHOM HacagKu B
COBOKYIMHOCTU C MHEBMOMOAXMUIOM NO3BONAKOT AOCTUYb BbICOKOM MPOAOIIXNUTENIBHOCTH
paboTbl OT OAHOIr0 KOMMJIEKTA PaCXOAHbIX YacTeMn.

* BO0O3MOXHOCTb KAaCTOMU3aLUNN: NS1Ia3MOTPOH MOXET ObITb OCHALLEH LUMPOKUM CMEKTPOM
akceccyapoB(OT poOSIMKOBOM HacaKu A0 LUMPKYbHOMO NPUCMOCO6/1eHNS), MO3BOMSIOLLMNX
3HaYMTEsIbHO PacCLUNPUTb €ro BO3MOXXHOCTMW.

* OProHOMUYHOCTb: PyKOSITKA Nja3MoTpPOHa co3jaHa C y4eToM (PU3nN00rMm eCTeCTBEHHOIO
XBaTa, OCHalLeHa NPOTMBOCKO/b3ALLMMM HaKlagKamMu AN MakCMManbHOro ygqoocrea
aKcnnayatauum.



[MponsBoacTBO: Poccus
XapakTtepuctukm CUT-120 PRO 8010686

XapakTepuctuka

[MpoAyKTOBbIN CErMeHT

MabapuTbl, MM

Macca HeTTO, Kr

Pexxum paboTbl, NB%

MakcuMarnbHas ToJLWKWHa pesa MeTansa, Mm
[wnanasoH Toka pesku, A

Bup oxnaxkaeHus

BpeHpg,

OnuvHa wnenda. m

3HayeHue
Mpo
500x38x75
4,0

100

no 60

£o 120
BosayliHoe
KEOP

6



KELOP CUT-120 PRO 8010950 NnasMoTpoH Ans
paboTbl C MaKCMMasibHO BbICOKOMW 3arpy3Kou
12 M

MnasmoTtpoH CUT-120 PRO npeaHa3Ha4deH Ans paboTbl B CUCTEMAX MEXaHN3NPOBaHHOMN
niasMeHHOW pe3Kn C MaKCuMarsibHO BbICOKOM 3arpy3kon. bnarogapa nHeBMaTtnyeckomy rnoaxury
NMeeT yBeJSIMYEHHbIN pecypc pacxogHblX YacTen.

Ocob6eHHOCTN Moaenu:

* MakcumasibHO BO3MOXXHas NPON3BOAUTENbHOCTL: NNAEP B NIMHENKe nnasmoTpoHoB KEJP ¢
NHeBMONOMAXNroM. bnarogaps CBOMM YHUKaNbHbIM KOHCTPYKTUBHbIM OCOGEHHOCTSAM OH
NO3BOJISIET CYyLL,ECTBOBaTb BbICOKOKA4YeCTBEHHOMY pesKy nsaenun TonwmHon: go 60 MM Ha
Toke: no 120A. MNMokazatenb 1B npu aToM paBeH: 100%.

¢ JlonroBe4YHOCTb: MPUMEHEHUE YCUNEHHbIX KaToAa, consa u KOHTaKTHOM HacagKu B
COBOKYIMHOCTU C MHEBMOMOAXMUIOM NO3BONAKOT AOCTUYb BbICOKOM MPOAOIIXNUTENIBHOCTH
paboTbl OT OAHOIr0 KOMMJIEKTA PaCXOAHbIX YacTeMn.

* BO0O3MOXHOCTb KAaCTOMU3aLUNN: NS1Ia3MOTPOH MOXET ObITb OCHALLEH LUMPOKUM CMEKTPOM
akceccyapoB(OT poOSIMKOBOM HacaKu A0 LUMPKYbHOMO NPUCMOCO6/1eHNS), MO3BOMSIOLLMNX
3HaYMTEsIbHO PacCLUNPUTb €ro BO3MOXXHOCTMW.

* OProHOMUYHOCTb: PyKOSITKA Nja3MoTpPOHa co3jaHa C y4eToM (PU3nN00rMm eCTeCTBEHHOIO
XBaTa, OCHalLeHa NPOTMBOCKO/b3ALLMMM HaKlagKamMu AN MakCMManbHOro ygqoocrea
aKcnnayatauum.



[MponsBoacTBO: Poccus
XapakTtepuctukm CUT-120 PRO 8010950

XapakTepuctuka

[MpoAyKTOBbIN CErMeHT

MabapuTbl, MM

Macca HeTTO, Kr

Pexxum paboTbl, NB%

MakcuMarnbHas ToJLWKWHa pesa MeTansa, Mm
[wnanasoH Toka pesku, A

Bup oxnaxkaeHus

BpeHpg,

OnuvHa wnenda. m

3HayeHue
Mpo
500x38x75
8,0

100

no 60

£o 120
BosayliHoe
KEOP

12



KEOP CUT-120 PRO 8012210 NnasMoOTpoOH AN
paboTbl C MaKCMMasibHO BbICOKOMW 3arpy3Kou
24 M

MnasmoTtpoH CUT-120 PRO npeaHa3Ha4deH Ans paboTbl B CUCTEMAX MEXaHN3NPOBaHHOMN
niasMeHHOW pe3Kn C MaKCuMarsibHO BbICOKOM 3arpy3kon. bnarogapa nHeBMaTtnyeckomy rnoaxury
NMeeT yBeJSIMYEHHbIN pecypc pacxogHblX YacTen.

Ocob6eHHOCTN Moaenu:

* MakcumasibHO BO3MOXXHas NPON3BOAUTENbHOCTL: NNAEP B NIMHENKe nnasmoTpoHoB KEJP ¢
NHeBMONOMAXNroM. bnarogaps CBOMM YHUKaNbHbIM KOHCTPYKTUBHbIM OCOGEHHOCTSAM OH
NO3BOJISIET CYyLL,ECTBOBaTb BbICOKOKA4YeCTBEHHOMY pesKy nsaenun TonwmHon: go 60 MM Ha
Toke: no 120A. MNMokazatenb 1B npu aToM paBeH: 100%.

¢ JlonroBe4YHOCTb: MPUMEHEHUE YCUNEHHbIX KaToAa, consa u KOHTaKTHOM HacagKu B
COBOKYIMHOCTU C MHEBMOMOAXMUIOM NO3BONAKOT AOCTUYb BbICOKOM MPOAOIIXNUTENIBHOCTH
paboTbl OT OAHOIr0 KOMMJIEKTA PaCXOAHbIX YacTeMn.

* BO0O3MOXHOCTb KAaCTOMU3aLUNN: NS1Ia3MOTPOH MOXET ObITb OCHALLEH LUMPOKUM CMEKTPOM
akceccyapoB(OT poOSIMKOBOM HacaKu A0 LUMPKYbHOMO NPUCMOCO6/1eHNS), MO3BOMSIOLLMNX
3HaYMTEsIbHO PacCLUNPUTb €ro BO3MOXXHOCTMW.

* OProHOMUYHOCTb: PyKOSITKA Nja3MoTpPOHa co3jaHa C y4eToM (PU3nN00rMm eCTeCTBEHHOIO
XBaTa, OCHalLeHa NPOTMBOCKO/b3ALLMMM HaKlagKamMu AN MakCMManbHOro ygqoocrea
aKcnnayatauum.



[MponsBoacTBO: Poccus

XapakTtepuctukm CUT-120 PRO 8012210

XapakTepuctuka

[MpoAyKTOBbIN CErMeHT

MabapuTbl, MM

Macca HeTTO, Kr

Pexxum paboTbl, NB%

MakcuMarnbHas ToJLWKWHa pesa MeTansa, Mm
[wnanasoH Toka pesku, A

Bup oxnaxkaeHus

BpeHpg,

OnuvHa wnenda. m

3HayeHue
Mpo
500x38x75
16,0

100

no 60

£o 120
BosayliHoe
KEOP

24



KELOP CUT-120 PRO 8012428 NnasMOTpOH AN
paboTbl C MaKCMMasibHO BbICOKOMW 3arpy3Kou
18 M

MnasmoTtpoH CUT-120 PRO npeaHa3Ha4deH Ans paboTbl B CUCTEMAX MEXaHN3NPOBaHHOMN
niasMeHHOW pe3Kn C MaKCuMarsibHO BbICOKOM 3arpy3kon. bnarogapa nHeBMaTtnyeckomy rnoaxury
NMeeT yBeJSIMYEHHbIN pecypc pacxogHblX YacTen.

Ocob6eHHOCTN Moaenu:

* MakcumasibHO BO3MOXXHas NPON3BOAUTENbHOCTL: NNAEP B NIMHENKe nnasmoTpoHoB KEJP ¢
NHeBMONOMAXNroM. bnarogaps CBOMM YHUKaNbHbIM KOHCTPYKTUBHbIM OCOGEHHOCTSAM OH
NO3BOJISIET CYyLL,ECTBOBaTb BbICOKOKA4YeCTBEHHOMY pesKy nsaenun TonwmHon: go 60 MM Ha
Toke: no 120A. MNMokazatenb 1B npu aToM paBeH: 100%.

¢ JlonroBe4YHOCTb: MPUMEHEHUE YCUNEHHbIX KaToAa, consa u KOHTaKTHOM HacagKu B
COBOKYIMHOCTU C MHEBMOMOAXMUIOM NO3BONAKOT AOCTUYb BbICOKOM MPOAOIIXNUTENIBHOCTH
paboTbl OT OAHOIr0 KOMMJIEKTA PaCXOAHbIX YacTeMn.

* BO0O3MOXHOCTb KAaCTOMU3aLUNN: NS1Ia3MOTPOH MOXET ObITb OCHALLEH LUMPOKUM CMEKTPOM
akceccyapoB(OT poOSIMKOBOM HacaKu A0 LUMPKYbHOMO NPUCMOCO6/1eHNS), MO3BOMSIOLLMNX
3HaYMTEsIbHO PacCLUNPUTb €ro BO3MOXXHOCTMW.

* OProHOMUYHOCTb: PyKOSITKA Nja3MoTpPOHa co3jaHa C y4eToM (PU3nN00rMm eCTeCTBEHHOIO
XBaTa, OCHalLeHa NPOTMBOCKO/b3ALLMMM HaKlagKamMu AN MakCMManbHOro ygqoocrea
aKcnnayatauum.



[MponsBoacTBO: Poccus
XapakTtepuctukm CUT-120 PRO 8012428

XapakTepuctuka

[MpoAyKTOBbIN CErMeHT

MabapuTbl, MM

Macca HeTTO, Kr

Pexxum paboTbl, NB%

MakcuMarnbHas ToJLWKWHa pesa MeTansa, Mm
[wnanasoH Toka pesku, A

Bup oxnaxkaeHus

BpeHpg,

OnuvHa wnenda. m

3HayeHue
Mpo
500x38x75
12,0

100

no 60

£o 120
BosayliHoe
KEOP

18



KELP CUT-120M PRO 8010980 NnasMoTpoH
AN paboTbl C MaKCMMaslbHO BbICOKOM
3arpyskouv 6 m

MnasmoTtpoH CUT-120M PRO npegHa3HayeH ans paboTbl B CUCTEMAX MEXAaHU3NPOBAHHOM
niasMeHHOW pe3Kn C MaKkCuMalsibHO BbICOKOM 3arpy3kon. bnarogapa nHeBMaTnyeckomy rnoaxury
NMeeT yBeJSIMYEHHbIN pecypc pacxogHblX YacTen.

Ocob6eHHOCTN Moaenu:

* MakcumasibHO BO3MOXXHas NPOU3BOANTENbHOCTL: NMAEP B NIMHENKe nnasmoTpoHoB KEJP ¢
NHeBMONOMAXNroM. bnarogaps CBOMM YHUKaNbHbIM KOHCTPYKTUBHbIM OCOGEHHOCTSAIM OH
NO3BOJISIET CYLLECTBOBaTb BbICOKOKA4YeCTBEHHOMY pesKy nsaenuin TonwmHon o 60 Mm Ha
ToKe Ao 120A. lNokasaTtenb B npu atom paseH 100%.

¢ JlonroBeYHOCTb: MPUMEHEHUE YCUNEHHbIX KaToAa, consa u KOHTaKTHOM HacagKu B
COBOKYIMHOCTU C MHEBMOMOAXMUIOM NO3BONAKOT AOCTUYb BbICOKOM MPOAOIIXKNUTENIBHOCTH
paboTbl OT OAHOr0 KOMMJIEKTA PaCXO4HbIX YacTeMn.

* Llnpokne BO3MOXHOCTU NPUMEHEHUA: yCTaHOBKa B aBTOMaTUYeCKMe CUCTEMbI M1a3MeHHOM
pe3Ku, B KapeTKn 1 UHble yCTPOMCTBA NO3ULIMOHUPOBAHUA.

* KayecTBeHHble MaTepuasnbl: N1a3MOTPOH U3rOTOBJIEH U3 BbICOKOKA@YeCTBEHHOIO MPOYHOro
NPOMbILUEHHOrO NAacTuKa, CTOMKOro K Harpesy.

lMpoussoacTtBo: Poccua



XapakTtepuctuku CUT-120M PRO 8010980

XapaKkTepucTtuka 3Ha4deHune
[MpoAyKTOBbIN CErMeHT Mpo

Macca HeTTO, Kr 3,5

Pexxum paboTbl, NB% 100
MakcumarnbHasga TofWwmMHa pesa MeTasna, Mm jo 60
[wnanasoH Toka pesku, A no 120

Bupa oxnaxkaeHus BosgywHoe
BpeHp, KEOP

OnvHa wnenda. m 6



KELP CUT-120M PRO 8011674 NnasMoOTpoOH
AN paboTbl C MaKCMMaslbHO BbICOKOM
3arpyskov 12 m

MnasmoTtpoH CUT-120M PRO npegHa3HayeH ans paboTbl B CUCTEMAX MEXAaHU3NPOBAHHOM
niasMeHHOW pe3Kn C MaKkCuMalsibHO BbICOKOM 3arpy3kon. bnarogapa nHeBMaTnyeckomy rnoaxury
NMeeT yBeJSIMYEHHbIN pecypc pacxogHblX YacTen.

Ocob6eHHOCTN Moaenu:

* MakcumasibHO BO3MOXXHas NPOU3BOANTENbHOCTL: NMAEP B NIMHENKe nnasmoTpoHoB KEJP ¢
NHeBMONOMAXNroM. bnarogaps CBOMM YHUKaNbHbIM KOHCTPYKTUBHbIM OCOGEHHOCTSAIM OH
NO3BOJISIET CYLLECTBOBaTb BbICOKOKA4YeCTBEHHOMY pesKy nsaenuin TonwmHon o 60 Mm Ha
ToKe Ao 120A. lNokasaTtenb B npu atom paseH 100%.

¢ JlonroBeYHOCTb: MPUMEHEHUE YCUNEHHbIX KaToAa, consa u KOHTaKTHOM HacagKu B
COBOKYIMHOCTU C MHEBMOMOAXMUIOM NO3BONAKOT AOCTUYb BbICOKOM MPOAOIIXKNUTENIBHOCTH
paboTbl OT OAHOr0 KOMMJIEKTA PaCXO4HbIX YacTeMn.

* Llnpokne BO3MOXHOCTU NPUMEHEHUA: yCTaHOBKa B aBTOMaTUYeCKMe CUCTEMbI M1a3MeHHOM
pe3Ku, B KapeTKn 1 UHble yCTPOMCTBA NO3ULIMOHUPOBAHUA.

* KayecTBeHHble MaTepuasnbl: N1a3MOTPOH U3rOTOBJIEH U3 BbICOKOKA@YeCTBEHHOIO MPOYHOro
NPOMbILUEHHOrO NAacTuKa, CTOMKOro K Harpesy.

lMpoussoacTtBo: Poccua



XapakTtepuctuku CUT-120M PRO 8011674

XapaKkTepucTtuka

MpoayKTOBbIN CErMEHT

Macca HeTTO, Kr

Pexxum paboTbl, NB%

[OwnanasoH cBapoO4YHOro Toka, A
MakcuMarnbHas TolWuHa pesa MeTania, Mm
Bupa oxnaxkaeHus

BpeHp,

[aBneHue, 6ap

OnvHa wnenda. m

3HayeHue
Mpo

6,5

100

no 120

Ao 60
BosgywHoe
KELOP
4,5-5,0

12



KEOP CUT-120M PRO 8012431 NnasMoOTpoOH
AN paboTbl C MaKCMMaslbHO BbICOKOM
3arpyskov 18 m

MnasmoTtpoH CUT-120M PRO npegHa3HayeH ans paboTbl B CUCTEMAX MEXAaHU3NPOBAHHOM
niasMeHHOW pe3Kn C MaKkCuMalsibHO BbICOKOM 3arpy3kon. bnarogapa nHeBMaTnyeckomy rnoaxury
NMeeT yBeJSIMYEHHbIN pecypc pacxogHblX YacTen.

Ocob6eHHOCTN Moaenu:

* MakcumasibHO BO3MOXXHas NPOU3BOANTENbHOCTL: NMAEP B NIMHENKe nnasmoTpoHoB KEJP ¢
NHeBMONOMAXNroM. bnarogaps CBOMM YHUKaNbHbIM KOHCTPYKTUBHbIM OCOGEHHOCTSAIM OH
NO3BOJISIET CYLLECTBOBaTb BbICOKOKA4YeCTBEHHOMY pesKy nsaenuin TonwmHon o 60 Mm Ha
ToKe Ao 120A. lNokasaTtenb B npu atom paseH 100%.

¢ JlonroBeYHOCTb: MPUMEHEHUE YCUNEHHbIX KaToAa, consa u KOHTaKTHOM HacagKu B
COBOKYIMHOCTU C MHEBMOMOAXMUIOM NO3BONAKOT AOCTUYb BbICOKOM MPOAOIIXKNUTENIBHOCTH
paboTbl OT OAHOr0 KOMMJIEKTA PaCXO4HbIX YacTeMn.

* Llnpokne BO3MOXHOCTU NPUMEHEHUA: yCTaHOBKa B aBTOMaTUYeCKMe CUCTEMbI M1a3MeHHOM
pe3Ku, B KapeTKn 1 UHble yCTPOMCTBA NO3ULIMOHUPOBAHUA.

* KayecTBeHHble MaTepuasnbl: N1a3MOTPOH U3rOTOBJIEH U3 BbICOKOKA@YeCTBEHHOIO MPOYHOro
NPOMbILUEHHOrO NAacTuKa, CTOMKOro K Harpesy.

lMpoussoacTtBo: Poccua



XapakTtepuctuku CUT-120M PRO 8012431

XapaKkTepucTtuka

Ma6apuTbl, MM

Macca HeTTO, Kr

Pexxum paboTbl, NB%

[OwnanasoH cBapoO4YHOro Toka, A
MakcuMarnbHas TolWuHa pesa MeTania, Mm
Bupa oxnaxkaeHus

BpeHp,

[aBneHue, 6ap

OnvHa wnenda. m

3HayeHue
500x380x75
8.5

100

no 120

Ao 60
BosaywHoe
KEOP
4,5-5,0

18



KELOP CUT-141 PRO 8011734 lNnasMOTpPOH ANA
pasgennuTesibHOU pe3Ku Usaenun ¢ raukom 2pin
M16*1,512 m

%.

MnasmotpoH CUT-141M PRO (2pin, M16*1,5): MOLLHbI1 NN1a3MOTPOH NpeaHasHayeH Assi paboTbl B
TAXEbIX YCNIOBUAX C MaKCUMasibHO BbICOKOW 3arpy3Koun.
Ocob6eHHOCTU Moaenu:

¢ CUT 141M PRO: cneunumanbHasa mogndukauus mogenu, npeaHasHayeHHas ans
aBTOMaTMYECKOM pe3Kn Ha nopTasibHbIX yCTaHOBKaxX WUin B KapeTkax. [11a3MOTpoH nossonseT
OCYLLECTBNATb BbICOKOKAYECTBEHHYIO Pe3KY U3Aenuin TONWnHOW: 2o 50 MM Ha Toke: o 140 A.
lMokasaTenb B npu atom gocturaet 60%.

e [lBa TMNa NOAKMNOYEHMS: N1a3MOTPOH UMEET ABE OCHOBHbIE MOAMdMKaL MK No TUny
NOAKI/THOYEHUA K UCTOYHUKY TOKa: NogKtoyaeMble NOCpeACcTBOM LieHTpasibHOro aganrtepa
(LIA) 1 nogkntoyaemble NocpeacTBOM ranku M16x1,5 + pasbema 2pin.

* BO0O3MOXHOCTb KAaCTOMU3aLMN: N1Ia3MOTPOH MOXET ObITb OCHALLEH LUMPOKUM CMEKTPOM
akceccyapoB (0T po/IMKOBOW HacaAKu A0 LUPKYIbHOIO NPUCNOCO61EHUST), MO3BOSAIOLLMX
3HaAYMTEsIbHO PacCLUNPUTb €ro BO3MOXXHOCTMW.

* KayecTBeHHble KOMMIEKTYHOLLME: BCE PAaCXOAHbIe YacTu N1a3sMOTPOHA BbIMOJIHEHbI U3
KayeCTBEHHbIX JONTOBEYHbIX MaTepuanosB.

* OProHOMUYHOCTb: PyKOSITKA Nja3MoTpPOHa co3jaHa C y4eToM (PU3nN0o0rMm eCTeCTBEHHOIo
XBaTa OCHallleHa NPOTMBOCKO/b3ALWMMM HaKlagKkamMu A1 MaKCUManbHOro yaqoocrea



aKcnnyatayunu.

lMpouseoacTtBo: Poccusa
XapakTtepuctukm CUT-141 PRO 8011734

XapakTepuctuka

[MpoayKTOBbIA CErMEHT

MabapuTbl, MM

Macca HeTTO, Kr

Pexxum paboTbl, NB%

MakcrMarnbHas ToJWKWHa pesa MeTansia, Mm
[unanasoH Toka pesku, A

Bug oxnaxpeHus

BpeHp,

OnuvHa wnenda. m

3HayeHue
MNpo
500x380x75
5104

60

no 50

no 160
BosayliHoe
KEOP

12



KELOP CUT-141 PRO 8011735 lNnasMOTpOH AN
pasaenutesibHoOM pesku usgesnivmm c
LleHTpanbHbIM aganTepomMm 12 m

%.

MnasmoTtpoH CUT-141 PRO (LI.A.): MOLLHbI NN1A3MOTPOH NpeaHasHayveH Assi paboTbl B TSXKeSbIX
YyC/IOBUSIX C MaKCUMasibHO BbICOKOM 3arpy3Komu.
Ocob6eHHOCTU Moaenu:

* MOWHOCTb U NPOU3BOANTENBHOCTbL: NNAEP B NIMHENKe nnasmoTpoHoB KEP. bnarogaps
CBOWM KOHCTPYKTUBHbIM OCOBGEHHOCTSIM OH NO3BONSIET OCYLLECTBNASATD BbICOKOKAYECTBEHHYHO
pesky nsgenumn TonwmHon: ao 50 MM Ha Toke: fo 140 A. lNMokasatenb B npu aTom gocTuraert:
60%.

e [lBa TMNa NOAKMNOYEHMS: N1a3MOTPOH UMEET ABE OCHOBHbIE MOAMdMKaL MK No TUny
NOAKI/THOYEHUA K UCTOYHUKY TOKa: NogKtoyaeMble NOCpeACcTBOM LieHTpasibHOro aganrtepa
(LIA) 1 nogkntoyaemble NoCpeacTBOM raku M16x1,5 + pasbemMa 2pin

* BO0O3MOXHOCTb KAaCTOMU3aLMN: N1Ia3MOTPOH MOXET ObITb OCHALLEH LUMPOKUM CMEKTPOM
akceccyapoB (0T po/IMKOBOW HacaAKu A0 LUPKYIbHOIO NPUCNOCO61EHUST), MO3BOSAIOLLMX
3HaAYMTEsIbHO PacCLUNPUTb €ro BO3MOXXHOCTMW.

* OpProHOMUYHOCTb: PyKOSITKA Nja3MoTpPOHa co3jaHa C y4eToM (PU3noorMm eCTeCTBEHHOIo
XBaTa OCHalleHa NMPOTMBOCKONb3ALWMMN HaKNagKaMn Anst MakCMManbHOro ygobcerea
aKcnnayatauum.



lMponssoacTBoO: Poccus

XapakTtepuctukm CUT-141 PRO 8011735

XapakTepucTuka 3HayeHune
[MpoAyKTOBbIN CErMeHT Mpo
TonwuHa cBapnBaeMoro Metasnna, Mm fo 50
Macca HeTTO, Kr 8

Pexxum paboTbl, NB% 60
[wnanasoH Toka pesku, A no 140

Bupa oxnaxxaeHus BosaywHoe
BpeHp, KEOP
[aBneHue, 6ap 4,5-5,0

OnvHa wnenda. m 12



KELOP CUT-141 PRO 8011736 NnasMOTpOH AN
pasaenutesibHoOM pesku usgesnivmm c
LleHTpanbHbIM aganTepomM 6 M

%.

MnasmoTtpoH CUT-141 PRO (LI.A.): MOLLHbI NN1A3MOTPOH NpeaHasHayveH Assi paboTbl B TSXKeSbIX
YyC/IOBUSIX C MaKCUMasibHO BbICOKOM 3arpy3Komu.
Ocob6eHHOCTU Moaenu:

* MOWHOCTb U NPOU3BOANTENBHOCTbL: NNAEP B NIMHENKe nnasmoTpoHoB KEP. bnarogaps
CBOWM KOHCTPYKTUBHbIM OCOBGEHHOCTSIM OH NO3BONSIET OCYLLECTBNASATD BbICOKOKAYECTBEHHYHO
pesky nsgenumn TonwmHon: ao 50 MM Ha Toke: fo 140 A. lNMokasatenb B npu aTom gocTuraert:
60%.

e [lBa TMNa NOAKMNOYEHMS: N1a3MOTPOH UMEET ABE OCHOBHbIE MOAMdMKaL MK No TUny
NOAKI/THOYEHUA K UCTOYHUKY TOKa: NogKtoyaeMble NOCpeACcTBOM LieHTpasibHOro aganrtepa
(LIA) 1 nogkntoyaemble NoCpeacTBOM raku M16x1,5 + pasbemMa 2pin

* BO0O3MOXHOCTb KAaCTOMU3aLMN: N1Ia3MOTPOH MOXET ObITb OCHALLEH LUMPOKUM CMEKTPOM
akceccyapoB (0T po/IMKOBOW HacaAKu A0 LUPKYIbHOIO NPUCNOCO61EHUST), MO3BOSAIOLLMX
3HaAYMTEsIbHO PacCLUNPUTb €ro BO3MOXXHOCTMW.

* OpProHOMUYHOCTb: PyKOSITKA Nja3MoTpPOHa co3jaHa C y4eToM (PU3noorMm eCTeCTBEHHOIo
XBaTa OCHalleHa NMPOTMBOCKONb3ALWMMN HaKNagKaMn Anst MakCMManbHOro ygobcerea
aKcnnayatauum.



lMponssoacTBoO: Poccus

XapakTtepuctukm CUT-141 PRO 8011736

XapakTepucTuka 3HayeHune
[MpoAyKTOBbIN CErMeHT Mpo
TonwuHa cBapnBaeMoro Metasnna, Mm fo 50
Macca HeTTO, Kr 4

Pexxum paboTbl, NB% 60
[wnanasoH Toka pesku, A no 140

Bupa oxnaxxaeHus BosaywHoe
BpeHa, KEOP
[aBneHue, 6ap 4,5-5,0

OnvHa wnenda. m 6



KELOP CUT-141 PRO 8012092 NnasMOTpOH AN
pasgennuTesibHOU pe3Ku Usaenun ¢ raukom 2pin
M16*1,5 6 M

%.

MnasmoTtpoH CUT-141 PRO (2pin, M16*1,5): MOLLHbI/ N1a3MOTPOH NpeaHasHayeH ans paboTbl B
TAXEbIX YCIIOBUAX C MaKCUMasibHO BbICOKOW 3arpy3Koun.
Ocob6eHHOCTN MOoaenu:

* MOWHOCTb U NPOU3BOANTENBHOCTbL: NNAEP B NIMHENKe nnasmoTpoHoB KEP. bnarogaps
CBOWM KOHCTPYKTUBHbIM OCOBGEHHOCTSIM OH NO3BONSIET OCYLLECTBNASATD BbICOKOKAYECTBEHHYHO
pesky nsgenumn tonwmHon: ao 50 mm Ha Toke: fo 140 A. lNMokasatenb B npu aTom gocTuraert:
60%.

e [lBa TMNa NOAKNOYEHMUS: N1a3MOTPOH UMEET ABE OCHOBHbIE MOAMUdUKaL MK No TUny
NOAKI/THOYEHUA K UCTOYHUKY TOKa: NogKtoyaeMble NOCpeACTBOM LieHTpasibHOro aganrtepa
(LIA) 1 nogkntoyaemble NoCpeacTBOM raku M16x1,5 + pasbemMa 2pin

* BO0O3MOXHOCTb KAaCTOMU3aLNN: NS1Ia3MOTPOH MOXET ObITb OCHALLEH LUMPOKUM CMEKTPOM
akceccyapoB (0T pO/IMKOBOW HacaAKu A0 LUPKYIbHOIo NPUCNOCO61EHUST), MO3BOSAFOLLMX
3HaAYMTEsIbHO PacCLUNPUTb €ro BO3MOXXHOCTMW.

* OpProHOMUYHOCTb: PyKOSITKA Nja3MoTpoOHa co3jaHa C y4eToM (PU3noormm eCTeCTBEHHOIo
XBaTa OCHalleHa NMPOTMBOCKONb3ALWMMN HaKNagKaMn ans MakCMManbHOro ygobcerea
aKcnnayatauum.



[MponsBoacTBO: Poccus

XapakTtepuctukm CUT-141 PRO 8012092

XapakTepuctuka
[MpoAyKTOBbIN CErMeHT
MabapuTbl, MM

Macca HeTTO, Kr
MponsBoanTENbHOCTb, JI/MUH
Pexum paboTbl, NB%
Pa6ouwni ras
OnameTp, MM

TonwmHa, MM
[unanasoH Toka pesku, A
Bupa oxnaxxaeHus
BpeHp,

[aBneHue, 6ap

OnvHa wnenda. m

3HayeHue
Mpo
500x380x75
315

220

60

Bospayx

1,7

no 50

no 150
BospgywiHoe
KEOP
4,5-5,0

6



KELOP CUT-141 PRO 8012638 NnasMOTpoOH AN
pasgennuTesibHOU pe3Ku Usaenun ¢ raukom 2pin
M16*1,5 18 m

%.

MnasmoTtpoH CUT-141 PRO (2pin, M16*1,5): MOLLHbI/ N1a3MOTPOH NpeaHasHayeH ans paboTbl B
TAXEbIX YCIIOBUAX C MaKCUMasibHO BbICOKOW 3arpy3Koun.
Ocob6eHHOCTN MOoaenu:

* MOWHOCTb U NPOU3BOANTENBHOCTbL: NNAEP B NIMHENKe nnasmoTpoHoB KEP. bnarogaps
CBOWM KOHCTPYKTUBHbIM OCOBGEHHOCTSIM OH NO3BONSIET OCYLLECTBNASATD BbICOKOKAYECTBEHHYHO
pesky nsgenumn tonwmHon: ao 50 mm Ha Toke: fo 140 A. lNMokasatenb B npu aTom gocTuraert:
60%.

e [lBa TMNa NOAKNOYEHMUS: N1a3MOTPOH UMEET ABE OCHOBHbIE MOAMUdUKaL MK No TUny
NOAKI/THOYEHUA K UCTOYHUKY TOKa: NogKtoyaeMble NOCpeACTBOM LieHTpasibHOro aganrtepa
(LIA) 1 nogkntoyaemble NoCpeacTBOM raku M16x1,5 + pasbemMa 2pin

* BO0O3MOXHOCTb KAaCTOMU3aLNN: NS1Ia3MOTPOH MOXET ObITb OCHALLEH LUMPOKUM CMEKTPOM
akceccyapoB (0T pO/IMKOBOW HacaAKu A0 LUPKYIbHOIo NPUCNOCO61EHUST), MO3BOSAFOLLMX
3HaAYMTEsIbHO PacCLUNPUTb €ro BO3MOXXHOCTMW.

* OpProHOMUYHOCTb: PyKOSITKA Nja3MoTpoOHa co3jaHa C y4eToM (PU3noormm eCTeCTBEHHOIo
XBaTa OCHalleHa NMPOTMBOCKONb3ALWMMN HaKNagKaMn ans MakCMManbHOro ygobcerea
aKcnnayatauum.



[MponsBoacTBO: Poccus

XapakTtepuctukm CUT-141 PRO 8012638

XapakTepuctuka
[MpoAyKTOBbIN CErMeHT
MabapuTbl, MM

Macca HeTTO, Kr
MponsBoanTENbHOCTb, JI/MUH
Pexum paboTbl, NB%
Pa6ouwni ras
OnameTp, MM

TonwmHa, MM
[unanasoH Toka pesku, A
Bupa oxnaxxaeHus
BpeHp,

[aBneHue, 6ap

OnvHa wnenda. m

3HayeHue
Mpo
500x380x75
10,15

220

60

Bospayx

1,7

no 50

no 150
BospgywiHoe
KEOP
4,5-5,0

18



KELP CUT-141 PRO 8012678 NnasMoOTpoH AnAa
pasaenutesibHoOM pesku usgesnivmm c
LleHTpasibHbIM aganTepoM 18 M

%.

MnasmoTtpoH CUT-141 PRO (LI.A.): MOLLHbI NN1A3MOTPOH NpeaHasHayveH Assi paboTbl B TSXKeSbIX
YyC/IOBUSIX C MaKCUMasibHO BbICOKOM 3arpy3Komu.
Ocob6eHHOCTU Moaenu:

* MOWHOCTb U NPOU3BOANTENBHOCTbL: NNAEP B NIMHENKe nnasmoTpoHoB KEP. bnarogaps
CBOWM KOHCTPYKTUBHbIM OCOBGEHHOCTSIM OH NO3BONSIET OCYLLECTBNASATD BbICOKOKAYECTBEHHYHO
pesky nsgenumn TonwmHon: ao 50 MM Ha Toke: fo 140 A. lNMokasatenb B npu aTom gocTuraert:
60%.

e [lBa TMNa NOAKMNOYEHMS: N1a3MOTPOH UMEET ABE OCHOBHbIE MOAMdMKaL MK No TUny
NOAKI/THOYEHUA K UCTOYHUKY TOKa: NogKtoyaeMble NOCpeACcTBOM LieHTpasibHOro aganrtepa
(LIA) 1 nogkntoyaemble NoCpeacTBOM raku M16x1,5 + pasbemMa 2pin

* BO0O3MOXHOCTb KAaCTOMU3aLMN: N1Ia3MOTPOH MOXET ObITb OCHALLEH LUMPOKUM CMEKTPOM
akceccyapoB (0T po/IMKOBOW HacaAKu A0 LUPKYIbHOIO NPUCNOCO61EHUST), MO3BOSAIOLLMX
3HaAYMTEsIbHO PacCLUNPUTb €ro BO3MOXXHOCTMW.

* OpProHOMUYHOCTb: PyKOSITKA Nja3MoTpPOHa co3jaHa C y4eToM (PU3noorMm eCTeCTBEHHOIo
XBaTa OCHalleHa NMPOTMBOCKONb3ALWMMN HaKNagKaMn Anst MakCMManbHOro ygobcerea
aKcnnayatauum.



lMponssoacTBoO: Poccus

XapakTtepuctukum CUT-141 PRO 8012678

XapakTepucTuka 3HayeHune
[MpoAyKTOBbIN CErMeHT Mpo
TonwwmHa cBapnBaemMoro Metanna, Mm Ao 50
Macca HeTTO, Kr 12

Pexxum paboTbl, NB% 60
[wnanasoH Toka pesku, A no 140

Bupa oxnaxxaeHus BosaywHoe
BpeHa, KEOP
PopuHa 6peHpa pPoccKnd
[aBneHue, 6ap 4,5-5,0

OnuvHa wnenda. m 18



KELP CUT-141 PRO 8018180 NnasMoTpoH Ansa
pasaenutesibHoOM pesku usgesnivmm c
LleHTpasibHbIM aganTepoM 24 M

%.

MnasmoTtpoH CUT-141 PRO (LI.A.): MOLLHbI NN1A3MOTPOH NpeaHasHayveH Assi paboTbl B TSXKeSbIX
YyC/IOBUSIX C MaKCUMasibHO BbICOKOM 3arpy3Komu.
Ocob6eHHOCTU Moaenu:

* MOWHOCTb U NPOU3BOANTENBHOCTbL: NNAEP B NIMHENKe nnasmoTpoHoB KEP. bnarogaps
CBOWM KOHCTPYKTUBHbIM OCOBGEHHOCTSIM OH NO3BONSIET OCYLLECTBNASATD BbICOKOKAYECTBEHHYHO
pesky nsgenumn TonwmHon: ao 50 MM Ha Toke: fo 140 A. lNMokasatenb B npu aTom gocTuraert:
60%.

e [lBa TMNa NOAKMNOYEHMS: N1a3MOTPOH UMEET ABE OCHOBHbIE MOAMdMKaL MK No TUny
NOAKI/THOYEHUA K UCTOYHUKY TOKa: NogKtoyaeMble NOCpeACcTBOM LieHTpasibHOro aganrtepa
(LIA) 1 nogkntoyaemble NoCpeacTBOM raku M16x1,5 + pasbemMa 2pin

* BO0O3MOXHOCTb KAaCTOMU3aLMN: N1Ia3MOTPOH MOXET ObITb OCHALLEH LUMPOKUM CMEKTPOM
akceccyapoB (0T po/IMKOBOW HacaAKu A0 LUPKYIbHOIO NPUCNOCO61EHUST), MO3BOSAIOLLMX
3HaAYMTEsIbHO PacCLUNPUTb €ro BO3MOXXHOCTMW.

* OpProHOMUYHOCTb: PyKOSITKA Nja3MoTpPOHa co3jaHa C y4eToM (PU3noorMm eCTeCTBEHHOIo
XBaTa OCHalleHa NMPOTMBOCKONb3ALWMMN HaKNagKaMn Anst MakCMManbHOro ygobcerea
aKcnnayatauum.



lMponssoacTBoO: Poccus

XapakTtepuctukm CUT-141 PRO 8018180

XapakTepucTuka 3HayeHune
[MpoAyKTOBbIN CErMeHT Mpo
TonwwmHa cBapnBaemMoro Metanna, Mm Ao 50
Macca HeTTO, Kr 16

Pexxum paboTbl, NB% 60
[wnanasoH Toka pesku, A no 140

Bupa oxnaxxaeHus BosaywHoe
BpeHa, KEOP
PopuHa 6peHpa pPoccKnd
[aBneHue, 6ap 4,5-5,0

OnuvHa wnenda. m 24



KEAP CUT-141 PRO 6e3 wneunda MNnasmoTpoH
AN paboTbl C MaKCMMaslbHO BbICOKOM
3arpyskou

\Qf\

MnasmoTtpoH CUT-141 PRO (LI.A.) 6e3 wnerda: MOLHbI NN1a3MOTPOH NpeaHasHayeH assi paboTbl
B TSXKEJbIX YC/TOBUSIX C MaKCUManbHO BbICOKOW 3arpy3Kowu.
Ocob6eHHOCTU Moaenu:

* MOWHOCTb U NPOU3BOANTENBHOCTbL: NNAEP B NIMHENKe nnasmoTpoHoB KEP. bnarogaps
CBOWM KOHCTPYKTUBHbIM OCOBGEHHOCTSIM OH NO3BONSIET OCYLLECTBNASATD BbICOKOKAYECTBEHHYHO
pesky nsgenumn TonwmHon: ao 50 MM Ha Toke: fo 140 A. lNMokasatenb B npu aTom gocTuraert:
60%.

e [lBa TMNa NOAKMNOYEHMS: N1a3MOTPOH UMEET ABE OCHOBHbIE MOAMdMKaL MK No TUny
NOAKI/THOYEHUA K UCTOYHUKY TOKa: NogKtoyaeMble NOCpeACcTBOM LieHTpasibHOro aganrtepa
(LIA) 1 nogkntoyaemble NoCpeacTBOM raku M16x1,5 + pasbemMa 2pin

* BO0O3MOXHOCTb KAaCTOMU3aLMN: N1Ia3MOTPOH MOXET ObITb OCHALLEH LUMPOKUM CMEKTPOM
akceccyapoB (0T po/IMKOBOW HacaAKu A0 LUPKYIbHOIO NPUCNOCO61EHUST), MO3BOSAIOLLMX
3HaAYMTEsIbHO PacCLUNPUTb €ro BO3MOXXHOCTMW.

* OpProHOMUYHOCTb: PyKOSITKA Nja3MoTpPOHa co3jaHa C y4eToM (PU3noorMm eCTeCTBEHHOIo
XBaTa OCHalleHa NMPOTMBOCKONb3ALWMMN HaKNagKaMn Anst MakCMManbHOro ygobcerea
aKcnnayatauum.



lMponssoacTBoO: Poccus

XapakTtepuctukn CUT-141 PRO 6e3 wwineida

XapakTepuctuka
[MpoAyKTOBbIN CErMeHT
MabapuTbl, MM

Macca HeTTO, Kr
[wnanasoH Toka pesku, A
Bup oxnaxkaeHus

bpeHga

3HayeHue
Mpo
500x380x75
0,297

no 160
BO3AyLUHOE

KEQP



KELP CUT-141M PRO 8006636 NnasMoTpoH
ANA pe3Ku Ha nopTasibHbIX YCTaHOBKaxX C
LleHTpanbHbIM aganTepomMm 12 m

MnasmoTtpoH CUT-141M PRO (LI.A.) (MexaHu4yeckasi pe3ka): MOLLHbI/ N1a3MOTPOH NpefHasHayeH
ANs paboTbl B TAXESIbIX YCOBUSIX C MaKCMMaJibHO BbICOKOW 3arpy3Koi.
Ocob6eHHOCTN MOoaenu:

¢ CUT 141M PRO: cneunumanbHasa mogndukauus mogenu, npeaHasHayeHHas ans
aBTOMaTMYECKOM pe3Kn Ha nopTasibHbIX yCTaHOBKaxX Uin B KapeTkax. [11a3MOTpoH nossonseT
OCYLLECTBNATb BbICOKOKAYECTBEHHYIO Pe3KY U3Aenuin TONWnHOW: 2o 50 MM Ha Toke: o 140 A.
lMokasaTenb B npu atom gocturaet 60%.

e [lBa TMNa NOAKNOYEHMUS: N1a3MOTPOH UMEET ABE OCHOBHbIE MOAMUdUKaL MK No TUny
NOAKI/THOYEHUA K UCTOYHUKY TOKa: NogKtoyaeMble NOCpeACTBOM LieHTpasibHOro aganrtepa
(LIA) n nogkntoyaemble NocpeacTBOM ranku M16x1,5 + pasbema 2pin.

* BO0O3MOXHOCTb KAaCTOMU3aLNN: NS1Ia3MOTPOH MOXET ObITb OCHALLEH LUMPOKUM CMEKTPOM
akceccyapoB (0T pO/IMKOBOW HacaAKu A0 LUPKYIbHOIo NPUCNOCO61EHUST), MO3BOSAFOLLMX
3HaAYMTEsIbHO PacCLUNPUTb €ro BO3MOXXHOCTMW.

* KayecTBeHHble KOMMIEKTYHOLLMNE: BCE PaCXOAHbIe YacTu N1a3sMOTPOHA BbIMOJIHEHbI U3
KayeCTBEHHbIX JONMTOBEYHbIX MaTepuanosB.

lMpoussoacTtBo: Poccua



XapakTtepuctuku CUT-141M PRO 8006636

XapakTepucTtuka
[MpoAyKTOBbIN CErMeHT
MabapuTbl, MM

Macca HeTTO, Kr

Pexum paboTbl, NB%
LnnHa, Mm
MakcumarnbHasga TonuwmHa pesa MeTtasnna, Mm
[IwnanasoH Toka pesku, A
Bup oxnaxxgeHus
BbicoTa, MM
LLnpuHa, MM

BpeHp,

OnvHa wnenda, m

3HayeHue
Mpo
500xx380x75
6,8

60

500

no 50

no 140
BosaywHoe
75

380

KELOP

12



KELP CUT-141M PRO 8011733 NnasMoTpoH
ANa paboTbl ¢ MAaKCUMaNbHO BbICOKOM

3arpyskou ¢ MexaHM4ecKou peskou 2pin
M16*1,512 ™M

MnasmoTpoH CUT-141M PRO (2pin, M16*1,5) (MexaHM4eckas pe3ka): MOLLHbI/A N1asMOTPOH
npeAHasHauyeH ANns paboTbl B TXKEbIX YCIOBUSAX C MaKCMMalslbHO BbICOKOM 3arpysKoi.
OCco6eHHOCTU MOoaEenu:

e CUT 141M PRO: cneumumanbHasa mogudunkauua mogenu, npeaHasHayeHHas ans
aBTOMaTUYeCKOW pe3Kn Ha NopTasibHbIX yCTaHOBKax Uian B KapeTkax. [11a3sMoTpoH no3sonsaeTt
OCYLLECTBNATb BbICOKOKAYEeCTBEHHYIO pe3Ky nsaenum tonwmHon: 4o 50 mm Ha Toke: ao 140 A.
lMokaszaTesnb 1B npu atom gocturaet 60%.

e [lBa TMNa NOAKNOYEHMS: N1a3MOTPOH MMEET ABE OCHOBHbIE MOoAMdMKaL MK No Tuny
NOAKI/THOYEHUA K UCTOYHUKY TOKa: NoAKto4YaeMble NOCPeACTBOM LieHTpasibHOro aganTtepa
(LIA) 1 nogkntoyaemble NocpeacTBOM rankun M16x1,5 + pasbema 2pin.

* BO0O3MOXHOCTb KAaCTOMU3aLMK: NIA3MOTPOH MOXET ObITb OCHALLEH LUMPOKUM CMEKTPOM
akceccyapoB (0T pOSIMKOBOW HacaaKu A0 LMPKYIbHOro NPUCNoco6/1eHNs ), MO3BONSAIOLLMX
3HAYNTENbHO PacLUMPUTb €ero BOSMOXHOCTMW.

* KayecTBeHHble KOMMIEKTYHOLWME: BCE pacXofHble YacTu N1asMoTpoHa BbINOSHEHbI U3
Ka4yeCTBEHHbIX A0/ITOBEYHbIX MaTepPManos.



lMponssoacTBoO: Poccus

XapakTtepuctukm CUT-141M PRO 8011733

XapakTepucTuka
[MpoAyKTOBbIN CErMeHT
Ma6apuTbl, MM

Macca HeTTO, Kr

Pexxum paboTbl, NB%
OnnHa, Mm
MakcuMarnbHasa ToNWwuHa pesa MeTansnia, Mm
[wnanasoH Toka pesku, A
Bup oxnaxkaeHus
BbicoTa, MM
WnpuHa, Mmm

BpeHp,

OnuvHa wnenda, m

3HayeHue
Mpo
500x380x75
6,650

60

500

Ao 50

no 140
BospgyuwiHoe
75

380

KEOP

12



KELP CUT-141M PRO 8012504 NnasMoTpoH
A1l pe3KU Ha NopTasibHbIX YCTaHOBKAaX C
LiIeHTpa/ibHbIM afianTepom 18 m

MnasmoTtpoH CUT-141M PRO (LI.A.) (MexaHu4yeckasi pe3ka): MOLLHbI/ N1a3MOTPOH NpefHasHayeH
ANs paboTbl B TAXESIbIX YCOBUSIX C MaKCMMaJibHO BbICOKOW 3arpy3Koi.
Ocob6eHHOCTN MOoaenu:

¢ CUT 141M PRO: cneunumanbHasa mogndukauus mogenu, npeaHasHayeHHas ans
aBTOMaTMYECKOM pe3Kn Ha nopTasibHbIX yCTaHOBKaxX Uin B KapeTkax. [11a3MOTpoH nossonseT
OCYLLECTBNATb BbICOKOKAYECTBEHHYIO Pe3KY U3Aenuin TONWnHOW: 2o 50 MM Ha Toke: o 140 A.
lMokasaTenb B npu atom gocturaet 60%.

e [lBa TMNa NOAKNOYEHMUS: N1a3MOTPOH UMEET ABE OCHOBHbIE MOAMUdUKaL MK No TUny
NOAKI/THOYEHUA K UCTOYHUKY TOKa: NogKtoyaeMble NOCpeACTBOM LieHTpasibHOro aganrtepa
(LIA) n nogkntoyaemble NocpeacTBOM ranku M16x1,5 + pasbema 2pin.

* BO0O3MOXHOCTb KAaCTOMU3aLNN: NS1Ia3MOTPOH MOXET ObITb OCHALLEH LUMPOKUM CMEKTPOM
akceccyapoB (0T pO/IMKOBOW HacaAKu A0 LUPKYIbHOIo NPUCNOCO61EHUST), MO3BOSAFOLLMX
3HaAYMTEsIbHO PacCLUNPUTb €ro BO3MOXXHOCTMW.

* KayecTBeHHble KOMMIEKTYHOLLMNE: BCE PaCXOAHbIe YacTu N1a3sMOTPOHA BbIMOJIHEHbI U3
KayeCTBEHHbIX JONMTOBEYHbIX MaTepuanosB.

lMpoussoacTtBo: Poccua



XapakTtepuctuku CUT-141M PRO 8012504

XapakTepucTtuka
[MpoAyKTOBbIN CErMeHT
MabapuTbl, MM

Macca HeTTO, Kr

Pexum paboTbl, NB%
LnnHa, Mm
MakcumarnbHasga TonuwmHa pesa MeTtasnna, Mm
[IwnanasoH Toka pesku, A
Bup oxnaxxgeHus
BbicoTa, MM
LLnpuHa, MM

BpeHp,

OnvHa wnenda, m

3HayeHue
Mpo
500xx380x75
12,8

60

500

no 50

no 140
BosaywHoe
75

380

KELOP

18



KELP CUT-141M PRO 8012505 NnasMoTpoH
ANA pe3Ku Ha nopTtasibHbIX YCTaHOBKax C
LleHTpasibHbIM aganTepoM 24 M

MnasmoTtpoH CUT-141M PRO (LI.A.) (MexaHu4yeckasi pe3ka): MOLLHbI/ N1a3MOTPOH NpefHasHayeH
ANs paboTbl B TAXESIbIX YCOBUSIX C MaKCMMaJibHO BbICOKOW 3arpy3Koi.
Ocob6eHHOCTN MOoaenu:

¢ CUT 141M PRO: cneunumanbHasa mogndukauus mogenu, npeaHasHayeHHas ans
aBTOMaTMYECKOM pe3Kn Ha nopTasibHbIX yCTaHOBKaxX Uin B KapeTkax. [11a3MOTpoH nossonseT
OCYLLECTBNATb BbICOKOKAYECTBEHHYIO Pe3KY U3Aenuin TONWnHOW: 2o 50 MM Ha Toke: o 140 A.
lMokasaTenb B npu atom gocturaet 60%.

e [lBa TMNa NOAKNOYEHMUS: N1a3MOTPOH UMEET ABE OCHOBHbIE MOAMUdUKaL MK No TUny
NOAKI/THOYEHUA K UCTOYHUKY TOKa: NogKtoyaeMble NOCpeACTBOM LieHTpasibHOro aganrtepa
(LIA) n nogkntoyaemble NocpeacTBOM ranku M16x1,5 + pasbema 2pin.

* BO0O3MOXHOCTb KAaCTOMU3aLNN: NS1Ia3MOTPOH MOXET ObITb OCHALLEH LUMPOKUM CMEKTPOM
akceccyapoB (0T pO/IMKOBOW HacaAKu A0 LUPKYIbHOIo NPUCNOCO61EHUST), MO3BOSAFOLLMX
3HaAYMTEsIbHO PacCLUNPUTb €ro BO3MOXXHOCTMW.

* KayecTBeHHble KOMMIEKTYHOLLMNE: BCE PaCXOAHbIe YacTu N1a3sMOTPOHA BbIMOJIHEHbI U3
KayeCTBEHHbIX JONMTOBEYHbIX MaTepuanosB.

lMpoussoacTtBo: Poccua



XapakTtepuctuku CUT-141M PRO 8012505

XapakTepucTtuka
[MpoAyKTOBbIN CErMeHT
MabapuTbl, MM

Macca HeTTO, Kr

Pexum paboTbl, NB%
LnnHa, Mm
MakcumarnbHasga TonuwmHa pesa MeTtasnna, Mm
[IwnanasoH Toka pesku, A
Bup oxnaxxgeHus
BbicoTa, MM
LLnpuHa, MM

BpeHp,

OnvHa wnenda, m

3HayeHue
Mpo
500xx380x75
16,8

60

500

no 50

no 140
BosaywHoe
75

380

KELOP

24



KELP CUT-141M PRO 8012506 NnasMoTpoH
ANA pe3KU Ha NnopTasibHbIX yCTaHOBKaX C
LleHTpanbHbIM aganTepomM 36 M

MnasmoTtpoH CUT-141M PRO (LI.A.) (MexaHu4yeckasi pe3ka): MOLLHbI/ N1a3MOTPOH NpefHasHayeH
ANs paboTbl B TAXESIbIX YCOBUSIX C MaKCMMaJibHO BbICOKOW 3arpy3Koi.
Ocob6eHHOCTN MOoaenu:

¢ CUT 141M PRO: cneunumanbHasa mogndukauus mogenu, npeaHasHayeHHas ans
aBTOMaTMYECKOM pe3Kn Ha nopTasibHbIX yCTaHOBKaxX Uin B KapeTkax. [11a3MOTpoH nossonseT
OCYLLECTBNATb BbICOKOKAYECTBEHHYIO Pe3KY U3Aenuin TONWnHOW: 2o 50 MM Ha Toke: o 140 A.
lMokasaTenb B npu atom gocturaet 60%.

e [lBa TMNa NOAKNOYEHMUS: N1a3MOTPOH UMEET ABE OCHOBHbIE MOAMUdUKaL MK No TUny
NOAKI/THOYEHUA K UCTOYHUKY TOKa: NogKtoyaeMble NOCpeACTBOM LieHTpasibHOro aganrtepa
(LIA) n nogkntoyaemble NocpeacTBOM ranku M16x1,5 + pasbema 2pin.

* BO0O3MOXHOCTb KAaCTOMU3aLNN: NS1Ia3MOTPOH MOXET ObITb OCHALLEH LUMPOKUM CMEKTPOM
akceccyapoB (0T pO/IMKOBOW HacaAKu A0 LUPKYIbHOIo NPUCNOCO61EHUST), MO3BOSAFOLLMX
3HaAYMTEsIbHO PacCLUNPUTb €ro BO3MOXXHOCTMW.

* KayecTBeHHble KOMMIEKTYHOLLMNE: BCE PaCXOAHbIe YacTu N1a3sMOTPOHA BbIMOJIHEHbI U3
KayeCTBEHHbIX JONMTOBEYHbIX MaTepuanosB.

lMpoussoacTtBo: Poccua



XapakTtepuctuku CUT-141M PRO 8012506

XapakTepucTtuka
[MpoAyKTOBbIN CErMeHT
MabapuTbl, MM

Macca HeTTO, Kr

Pexum paboTbl, NB%
LnnHa, Mm
MakcumarnbHasga TonuwmHa pesa MeTtasnna, Mm
[IwnanasoH Toka pesku, A
Bup oxnaxxgeHus
BbicoTa, MM
LLnpuHa, MM

BpeHp,

OnvHa wnenda, m

3HayeHue
Mpo
500xx380x75
24,8

60

500

no 50

no 140
BosaywHoe
75

380

KELOP

36



Anmartbl (727)345-47-04
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnaroBelueHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnapgmsocTok (423)249-28-31
Bnapvkaskas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHnex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89

Poccus +7(495)268-04-70

Mo Bonpocam npoaax 1 nogaepkn odbpallanTtecs:

MBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KazaHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopaap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jvneuk (4742)52-20-81

Kasaxcra +7(727)345-47-04

Marnutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuia Hoeropop (831)429-08-12

HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hos6pbek (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Owmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeH3aa (8412)22-31-16
MeTposaBopck (8142)55-98-37
Mcko. (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Benapycb +(375)257-127-884

PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lNeTtepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBacrtononsb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdpeponons (3652)67-13-56
CwmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
Craspononsb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
ChbikTbiBKap (8212)25-95-17
Tambos (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Y36ekuctaH +998(71)205-18-59

an.noyta: ksd@nt-rt.ru || cant: https://kedrs.nt-rt.ru/

TonbatTn (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHoBck (8422)24-23-59
YnaHn-Yas (3012)59-97-51
Ydba (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
Yebokcapsl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
YuTa (3022)38-34-83
AxyTck (4112)23-90-97
Apocnasnb (4852)69-52-93

Kuprusus +996(312)96-26-47


mailto:ksd@nt-rt.ru
https://kedrs.nt-rt.ru/

